

"Чудовское АТП", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Чудовское АТП", Общество с ограниченной ответственностью собственности

00120111001

Регион Новгородская область

Телефон (816) 654-45-69

ИНН 5318007159

ОГРН 1035300131063

ОКПО 70835290

OKATO 49250501000

Расшифровка Чудово

OKATO

Факс (81665) 4-45-69

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
60	Группа	Деятельность сухопутного транспорта
60.21.11	Основной	Внутригородские автомобильные (автобусные) пассажирские перевозки, подчиняющиеся расписанию

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

Дело № А44-8733/2012 от 26.12.2012

Суд	АС Новгородской области
Истец	ООО "Новгородгрузкомплект"
Ответчик	ООО "Чудовское АТП"

Дело № А44-2192/2011 от 20.05.2011

Суд	АС Новгородской области
Истец	ООО "БалтКам"
Ответчик	ООО "Чудовское АТП"

[&]quot;Чудовское АТП", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Дело № А82-3598/2011 от 12.04.2011

Суд	АС Ярославской области			
Истец	ООО "Транспортная лизинговая компания"			
Ответчик	ООО "Чудовское АТП"			
Дело № А82-3597/2011 от 12.04.2011				
Суд	АС Ярославской области			
Истец	ООО "Автобусная лизинговая компания"			
Ответчик	ООО "Чудовское АТП"			
Дело № А82-3596/2011 от 12.04.2011				
Суд	АС Ярославской области			
Истец	ООО "Автобусная лизинговая компания"			
Ответчик	ООО "Чудовское АТП"			

Государственные контракты

"Чудовское АТП", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Чудовское АТП", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Чудовское АТП", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 09.12.2003. Компания "Чудовское АТП", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 174210, НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ЧУДОВО, ПЕР БАЗОВСКИЙ Д 1 и специализируется на Внутригородские автомобильные (автобусные) пассажирские перевозки, подчиняющиеся расписанию. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5318007159, ОГРН 1035300131063, ОКПО 70835290.